A O M| m| A A | g
sleic|e|8 8|88 > >
3183312223 .
D e o) - - o ol
T |2 |2 |Z|0|®| @ S =8
<< = | 5 | F =
m. (@) ~N 2] =. | o« Ol =
N ==. f=in 5 N — & D | o
B — «D =y E S5 )
w | S| S| o L = o
< ) oy ) c
= < | & w w w ) w w w w =
® o |0 | <Y < < = < ] 3 S o & & & & & & & & & 3 8 S 3 8 723
L|{Fye e £ B 2 F &. & =£ol g B & £ & B & £ £ & -2 E &5 E &
L =] P = @, ., .S =1 =1 D = =2 =2 =1 =1 - =) =1 =1 - D =2 =2 .- -
00.00 000 |377.02 | 377.02 - ' - . - s ! - —F— e T — . . —P ey
-4 w |\ R
8 = o
T \ &
NN
- 10.00 - - 0.00 +377.274377.27- \
\ Proj. wpust deszezowy nr 1
\ km 0+015.10, rz 377.53
- 20.00 f 0.01 +377.51+377.52- \\
©
- 30.00 - - 0.01 +377.76377.77- \ S
il )
L& \ Proj. wpust deszczowy nr 2, 3
alg km 0+034.50, 1z 378.01, 1z 377.67
=13
- 40.00 L 0.04 +377.98-378.02-
- 50.00 L 0.01 +378.261378.27-
L 60.00 - - -0.04 +378.56 378,52
. 69.96 - -0.06 1378.82-+378.77- ‘
- 80.00 - - -0.07 +379.05-378.98-
F90.004_ & L 0.15 +379.28379.13-
U
ek
=1
23
33 ] \
@ 00.00 - " - -0.19 +379.40379.21- \
=] ‘\\
x \
o ‘.\
< Km=0+107.40
Rz£379.23m -
- 10.00 - L .0.11 4379.341 379.23 b o o 45
o R
% \ 28
© o 4 33
5S 7 <2
- 20.00 3 S [I 008 -+379.261-379.18- / 58
N ¢
/ 58
// 3
/
L 30.00 - L .0.11 1379.17379.06-
/ Proj. wpust deszczowy nr 4, 5
- 40.00 - L 0.18 1-379.06378.88- km 0+138.70, rz 378.24, 1z 378.12
- 50.00 - - -0.32 +378.95378.63
- 60.00 - L 051 +378.821378.31-
L 64.40 - -0.56 378.71-1378.151 '
- 70.00 - - 063 378,57 377.94
- 80.00 - L 0.76 +378.321 377.56-
- 90.00 - L 0.89 {378.07-377.18-
- 94.92 - -0.93 -1-377.92376.99
i ) i 1 1 i Proj. wpust deszczowy nr 6
~@— 00.00 -0.96 +377.77 376,81 ki 0+200.00, 72 376.74
@
N
S
Pa
L 10.00 - L 0.96 +377.49-376.53 . :
o> J roj. wpust deszczowy nr 7
a1 7 km 0+212.90, 1z 376.49
S 2 i
3 S //
- 20.00 - - -0.87 +377.22-376.35- /
/ 5
/ =3
/ o X
/ (2]
T X 23
L 30.00 - X 3 | -069 +376.961376.27 / 3:
= e 3 Km=0+232.92 e .
¥8 \ il L g w3 Proj. wpust deszczowy nr 8, 9
3 \ iy Gl S8 km0+234.00, 2 376.05, 1z 376.01
\ 85
X \ 39
L 40,00 - L -0.41 +376.70376.29- on
w3 e
= |3
3 |5
[ 50.00 - L 0,04 +376.45 376.41-
L 60.00 - L 0.02 +376.61376.63- -
N
o1
3 |
o
- 67.04 - 0.00 +376.85-376.85
- 70.00 - - 0.00 +376.95376.95-
i | | 1 ) <P
80.00 - 0.00 +377.291377.29 X
o
00‘
KA XD
L 90.00 A - 0.00 {377.63377.63- S0
SRR
OO0
KORIHK
~@— 00.00 - - 0.00 -+377.97377.98 .:.:.:.:%
o XRRKX
& 9. 0.9:0:9,
g eetedele!
RRRRKL
L 10.00 - L 0.01 +378.311378.32- | ‘Q:Q:::Q:Q
SR
0. 0.0,
S
SRRHHS
RIS
- 20.00 L 0.01 378,65+ 378.66- DSLKKKL
BRRRLRL
CHHRS
LS
-30.00 {2 | 3 - 0.01 +378.99-+379.00- XX
I :Q:Q: Przebudowywany
b 1 —
§ 3 § E‘E :.:“”"‘ obiekt wg czesci mostowej
CSRKL u
- 40.00 - L 0,01 +379.33-1379.34- A A
RRRRK o
(ISR il
Peteleledee. 1
| 50,00 - TR v pesoen K -
50.00 0.01 +379.67379.68 0.:.:,:’:,3 o
s S
SBES -
RS, wn C
- 60.00 - 0.01 +380.01-380.02- ”:’:’:’:‘ = D
’ )
=
XX TS
S ()]
- 70.00 - 0.01 1380.35-380.36- Dt o I
958, Gi C
KL S0
<X XD
S S m
- 80.00 - 0.01 1380.70-+380.70- < XL ®
XD
RS >
Fedetelele! C
AKX XKD
[ 90,00 - L 0.00 +381.04381.05- Peledelele ) —
s >
(RRRLRD
9300000008}
~@—F 0000 - - 0.00 -+381.39-381.39- 9095%%%
o 01831 0.00 381.45-381.45- :
: B i
S ’ XXXKAKNRA = e
- 10.00 —® L 002 +381.731381.75 o 25
N — (o] 3
N o o \ _3 -
NS %] \ oA
g8 & j =5
3 % S
38
L 20.00 - L 0.01 +382.17-382.18- \\ '3 Soroj, wpust deszozowy nr 10
km 0+424.00, rz 382.13
L 2458 - 0.00 --382.40-1382.401 ) X '
AN\ % _
0 Proj. wpust deszczowy nr 11
L 30.00 - - 0.00 +382.67382.67 & km 0+427.00, rz 382.50
T
D \\
L 40.00 - L 0.01 +383.15-383.16- \\
\ Proj. wpust deszczowy nr 12
\ km 0+445.70, rz 383.18
- 50,00 - L 0,01 +383.64383.65- v
X .
— Lo o
x|g L
- 60.00 - Sl 0.02 +384.131384.14 \
x| 3 \
\
- 70.00 - L 0.01 384.62384.64- \\
\
- 80.00 - 0.01 +385.12385.13 \\ Proj. wpust deszczowy nr 13,14
\ km 0+480.90, rz 384.91, rz 384.91
N
| o i i1 \
- 9000 2| 3 - 0.01 -+385.61385.62 \
-~
L3 {S | > 0.01 385,83} 385,84 ! I
(@)
~@— 0000 - 0.00 -+386.11 386.11- ®
z &
8
L 10.00 - L 0.01 1386.57386.58-
- 20.00 - L 0.03 -+387.00387.03-
Proj. wpust deszczowy nr 15, 16
L 30.00 - L 0.01 +387.44-387.45- A X, km 0+529.00, rz 367.16, , rz 387.16
LY \
\ \“\
L 40.00 - - 0.01 +387.85-367.85- \ &
\ = —a
' 22
Ll \ \ g g
WX \ \ g2
8 g \\\ b "3
L 50.00 A o S|F 001 138822 388.24- \ o o
3 g \ ﬁxn §
w } =
pos \ Projektowany zjazd nr 1 o §
R km 0+555.76 - jezdnia prawa =5
- 60.00 L 0.01 +388.58388.59- \
\
L 70.00 - L 0.01 1388.92-388.93- \\
\
- 80.00 - L 0.04 389.201380.24- \
\ Proj. wpust deszczowy nr 17, 18
\ km 0+584.50, 1z 389.12, , rz 389.12
[ 90.00 - 0,05 +380.48--380.53- ‘\
)
~@— 00.00 - 0.04 -+389.77389.80 \ Y
<o | 0296 - 0.03 -+389.85-389.881 ‘
8
o
w
[@0]
- 10.00 - L 0,02 1390.041390.06- {
o \
\\
N N N it 4 N Projektowany zjazd nr 2
20.00 0.00 +390.30-+390.31 v T S e S
\
- 30,00 - - -0.01 1300561390561 \
\
\ Proj. wpust deszczowy nr 19, 20
- (P (-, p— \\ km 0+637.80, rz 390.49, 1z 390.49
~
- T|‘ r"; \ °
LIZ IS
F5000 1R (| S| @ [ -0.02 1391.08-1391.06- \
F37p \
\
- 60.00 L 0,02 1391.33391.31- \\
\
L 70.00 - L 0,01 4391.571391.56- \\
\
L 80.00 - - 0.00 +391.82391.82- \
\
\
- 90.00 - L 0.00 +392.07-+392.07 \ Proj. wpust deszczowy nr 21, 22
v \ km 0+690.80, rz 391.83, rz 391.83
- 95.50 0.00 -392.211392.21- \
~@— 00.00 - - 0.00 +392.30-392.30 \
= \
=
: \
o
\
L 10.00 - L 0.03 {39248 3092.51- \
\
\\
[ 20.00 - L 0.06 1392651 392.72- \
\
- 30.00 - L 0.03 1392.891392.92- ‘\
= 32.39 000 39297 39297
o =
g Qe §
OPRACOWAL 9 =| | — o = -
3z 3 g :_5‘ g 35‘ 2 & : E N
slela|l £ 2| B|I[ZXEm gq
3« RRIZEIN =l 2| RlIZ3EY 3
na o8 8l 2| EIENNE [p]f=]
= 3|38l 2| B3| E|Eo>2m Q|0
L & 5185 5| o832 228 cl=s
27 | =z|= S| & [BE|IRB O o B
I B e | w8
- z| 2 9§ T S =
3 |gE||=~=o0 [
= |RE||=x £ o !
Z 82115 23 |
S EEE Q|Es||s wa
2E 3|5 < 188|IF 27 ' |
23 Sk 2ell» mo
= o) s2|lg ®
RS S|~ solle 0% |
o =X 27| Az
N F2s) Og S 0O = [ 1 1 [ ' —
Tolly, T 2 22 g3 m
=11 S %3 g @
= e g3z zz T
28| 3)g|s i 2 £23% &
i HIE S g2 =
IR gl = =
g2 1] o
= gl = HIE &
gol |5|” 2|8
NEElE 8
=[N 5
=2 W\ 3
S e o
=5 p g'o 3
=5 =
e X\\“’




